



Карагаева Вера Степановна, учитель-логопед

В стране Азбуке жили-были буквы - домики, они были разные: кто на одной-двух и даже трех ногах, кто с подпорками, с крючками, круглые, горбатые, с ручками и даже глазками, со шляпкой и без... У каждой буквы-домика был свой неповторимый образ. Жили в этих домиках разные звуки: певцы гласные и свистящие, шипящие, рычащие, фыркающие, стучащие согласные.

И каждая буква считала себя самой главной, самой неповторимой в азбуке, и была уверена, что чтение без нее невозможно.

Как-то заспорили буквы между собой, кто из них главнее. Долго спорили, пока не вмешалась в их спор красивая, стройная на тонкой ножке буква «Р»: «Давайте будем играть в разные игры и определим, кто из нас главнее в азбуке?»

Первой в игру «Доскажи словечко» с буквой «Р» вступила буква «А».

- Ра-ра-ра - начинается....

- Игра, жара....., - буквы выстраивались быстро в ряд и получались новые слова.

- Ру-ру-ру - люблю ...

- Игру, икру, кенгуру...

- Ры-ры-ры- мы рычали, как..

- Тигры...

Буквы Ш и Ж придумали свою игру «Найди рифму»

- Ешь, малышка, жуй, Антошка, вот тебе большая...

- Ложка, - дружно выстроились буквы.

Буквы рычали, свистели, фыркали, пели, и всем было весело!

А буква «Я» подняла свою важную головку и громко произнесла:

- Я-я-я - как весело, друзья!

- Друг без друга нам нельзя!- подхватили рифму буквы.

Буквы будешь знать, сумеешь много книжек добрых прочитать!